

ADMINISTRACIÓN LOCAL**Ayuntamiento de La Carlota**

Núm. 8.026/2014 (Corrección de anuncio)

Advertido error en el extracto del anuncio núm. 8.026, publicado en el Boletín Oficial de la Provincia núm. 231, de 1 de diciem-

bre de 2014, procedemos a su rectificación.

Donde dice: "Anuncio del Excmo. Ayuntamiento de La Carlota por el que se cita para notificar por comparecencia Procedimientos Sancionadores de Tráfico".

Debe decir: "Anuncio del Excmo. Ayuntamiento de La Carlota por el que se cita para notificar por comparecencia Procedimientos Sancionadores".

Quedando de esta forma subsanado dicho error.